
APPENDIX 2 

Demographic Breakdown of Survey Respondents  

 

Category Percentage Responses Total Responses 

   

Age Bracket   

   
Under 18 0.94% 3 

18-24 4.06% 13 

25-34 9.38% 30 

35-44 14.38% 46 

45-54 20.63% 66 

55-64 21.88% 70 

65- 74 20.00% 64 

75+ 2.19% 7 

Prefer not to say 6.56% 21 

Answered  320 

Skipped  9 

   

Gender   

   
Female 34.80% 111 

Male 55.80% 178 

Other 0.31% 1 

Prefer not to say 9.09% 29 

Answered  319 

Skipped  10 

   

Disability   

   
Yes 15.00% 48 

No 77.50% 248 

Prefer not to say 7.50% 24 

Answered  320 

Skipped  9 

 

Usual Mode of Transport Percentage 

Responses 

Total 

Responses 

   

Bus 31.43% 99 

Car 63.49% 200 

Walk 65.4% 123 



Motorcycle 4.76% 15 

Bike 18.41% 58 

Taxi 6.35% 20 

Answered  315 

Skipped  14 

 

 

 

 


